



今天市区天气
晴间多云
偏北风3-4级
15~26℃



明天市区天气
多云转阴
东北风3-4级
17~24℃



后天市区天气
小雨转阴
东北风短时南风3-4级
17~24℃

今天市区最高气温26℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天晴间多云,偏北风为主。明天多云,有雾或轻雾,东北风不大。后天多云转阴,有阵雨或雷雨,东北风短时南风。

烟台市气象台24日发布天气预报:

烟台市区,25日,晴间多云,偏北风3-4级,最低气温15℃,最高气温26℃。

26日,多云转阴,东北风3-4级,17~24℃。

27日,小雨转阴,东北风短时南风3-

4级,17~24℃。

烟台各区市,25日白天,晴间多云,偏北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海15℃,内陆13℃;最高气温,沿海26℃,内陆28℃。

25日夜间到26日白天,多云,有雾或轻雾,东北风,沿海及内陆3-4级,15~28℃。

26日夜间到27日白天,多云转阴,有阵雨或雷雨,东北风短时南风,沿海及内陆3-4级,14~25℃。



初秋时节,烟台气候宜人,风光旖旎,吸引了不少游客前来尽览港城秋日之美。YMG全媒体记者 唐克 通讯员 曲寓直 摄

空军招飞初选下月开始

烟台考生10月13日上站检测

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)近日,《2026年度鲁豫两省空军招收飞行学员报名须知》(以下简称《须知》)发布,烟台考生10月13日上站初选检测。

《须知》中明确,2026年,空军面向普通高中毕业生招收选拔飞行学员,补充空军和陆军航空兵部队飞行人员队伍。年龄不小于17岁、不超过20岁,即2006年8月31日至2009年8月31日出生。普通高中毕业生报名参加招飞,需符合政治要求、身体要求、心理要求和文化要求。其

中身体要求中,考生身高在165~185cm之间,双眼裸眼视力C字表在0.8以上,未做过视力矫治手术,未佩戴过角膜塑形镜,无色盲、色弱、斜视,无晕厥、昏迷史;文化要求中,普通高中毕业生须为首选物理类考生(其他选科以空军后期正式发布简章为准),外语语种为英语或俄语,预期高考成绩达到本省特殊类型控制分数线。

考生有三种报名方式:学校推荐,学校对报名考生进行审查把关,达到要求后推荐为初选对象,并报招考部门汇总;

网上报名,在微信上搜“招飞智询”小程序进行网上报名;现场报名,前期未报名的考生可以按照初选安排,自行前往相应站点现场报名参检。

选拔过程分为初选(2025年10月11日至12月3日)、复选(2026年1~2月)、定选(2026年上半年)和投档录取(2026年7月)四个阶段。

烟台检测站检测时间为10月13日,烟台全市所有区县参与空军招飞的考生在当天上站检测,检测地点为蓝天宾馆。

高新区两名学子勇救患病男童

本报讯(YMG全媒体记者 信召红 通讯员 杜林梓 摄影报道)近日,一面印着“危难伸援手 义举感人心 好人有好报”的鲜红锦旗,被送到了山东商务职业学院。这面锦旗背后,藏着该校2024级学子秦兆志、张弘烨在今年暑假见义勇为、紧急救助患病男童的感人故事,也让这段温暖的善举被更多人知晓。

时间回溯至8月23日下午,正值暑假。秦兆志与张弘烨两名同学去高新区中海国际社区附近就餐途中,行至金街与初心路交叉口西南方向200米左右时,一阵撕心裂肺的呼救声突然打破了街头的平静。两人下意识回头,只见一位母亲怀抱一名男孩,神色慌张、脚步踉跄地奔来,男孩面色苍白、意识模糊、身体瘫软,情况十分危急。

见此状况,秦兆志与张弘烨没有丝毫犹豫,立刻和附近奶爸单车店铺的老板刘亚东快步冲上前——一边安抚焦急的母亲,一边小心翼翼地接过孩子,协助

她快速登上路边的三轮车。秦兆志果断坐上驾驶位,熟练操控车辆朝着烟台山医院方向疾驰。途中,他们始终留意孩子的状态,不断与母亲沟通以缓解其紧张情绪,同时帮忙观察路况,为赶路争取时间。

在3人的配合与紧急护送下,患病男童得以快速抵达烟台山医院,顺利接受专业救治,最终转危为安。

由于当时情况紧急,孩子母亲来不及细问他们的信息,只匆忙道了声谢。秦兆志与张弘烨默默离开,回到了各自的暑假生活,也未向身边人提及此事。

事后,孩子家人多方打听、四处寻访3位救命恩人,经过一段时间的努力,终于得知其中两名热心青年是山东商务职业学院2024级的学子。为表达心中的感激之情,近日,孩子家人专程来到学校,将精心制作的锦旗送到校方手中,向秦兆志、张弘烨两名同学致以最诚挚的感谢。



开发区第八小学 举办养生锤DIY活动



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 郭晗慧 摄影报道)近日,开发区第八小学以“躬身润桃李 艾香蕴温情”为主题,组织全体教师举办了艾草养生锤DIY活动,扎实推进“幸福教师”建设工程。

活动中,教师们动手参与艾草暖锤的制作,将艾草的清香与手工的温度巧妙融合。每一个暖锤都满载着学校对教师的深情祝福,既传递了传统养生文化的精髓,也让教师们在繁忙的工作之余得以放松身心,切实感受到作为“幸福教师”的归属感与幸福感。

新桥小学 开展铁路安全宣讲活动



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 卞晓雯 陈悦 摄影报道)近日,芝罘区新桥小学特别邀请芝罘区护路办、铁路公安及烟台站工作人员联合开展安全宣讲活动,为全体师生带来了一堂生动的铁路安全知识课。

宣讲中,铁路公安民警结合真实案例,重点强调了“禁止翻越铁路护栏”“不向铁轨投掷杂物”“不在铁路周边玩耍逗留”等禁止性规定,详细说明违规行为可能带来的严重后果。烟台站工作人员通过情景问答,与同学们互动交流,现场演示如何安全通过铁路道口,引导大家牢记“一停二看三通过”的通行原则。

烟台航天小学 举办军事航空摄影展

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 贺丹丹)近日,烟台航天小学以“翱翔吧,少年!”为主题的军事航空摄影展正式开展,为同学们带来一场沉浸式的“蓝天盛宴”。

此次军事航空摄影展不仅是一次视觉体验,更是一堂生动的国防教育课。未来学校将继续探索多元化的科普教育形式,引导青少年了解国防、热爱国防,让“强国有我”的信念在心中扎根。